

**Відокремлений структурний підрозділ
«Новоушицький фаховий коледж
Подільського державного аграрно-технічного університету»**

НАКАЗ

«24.02.2021.»

Нова Ушиця

№ « 41 » О

***Про виконання розпорядження
Кабінету Міністрів України
від 16 грудня 2020 року № 1585-р***

На виконання пункту I Плану заходів з реалізації першого етапу (до 2022 року) Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова мова – успішна держава», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1585-р з метою забезпечення неухильного дотримання законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою в коледжі,

НАКАЗУЮ:

1. Завідуючій навчально-методичним кабінетом Шинкаренко В.В. розробити план заходів в закладі щодо реалізації першого етапу (до 2022 року) Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова мова – успішна держава» (додається).

2. Адміністрації, керівникам структурних підрозділів коледжу забезпечити систематичний контроль за неухильним дотриманням законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою та виконанням плану заходів учасниками навчально-виховного процесу.

3. Протягом 25.02.-15.03.2020 провести робочі наради з педагогічними працівниками та співробітниками, кураторами академічних груп щодо неухильного дотримання законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою та виконанням плану заходів

учасниками навчально-виховного процесу, недопущення порушень педагогічної етики і моралі.

4. Невідкладно реагувати на наявність фактів, звернення про недотримання законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор коледжу



М.В. Івасик

Проект наказу подає:
завідувач навчально-методичним кабінетом
Шинкаренко В.В.



Погоджено:
юристоконсульт
В.В. Савчук



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом директора коледжу
від 24.02.2021 року № 41-О

Заходи
з реалізації першого етапу (до 2022 року)
Стратегії популяризації української мови до 2030 року
«Сильна мова – успішна держава»
у ВСП «Новоушицький фаховий коледж ПДАТУ»

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці
Вільне володіння українською мовою			
1.	Забезпечення неухильного дотримання законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою: <ul style="list-style-type: none">моніторинг дотримання норм законодавства щодо мови освітнього процесу в закладі.	постійно та систематично	Дирекція, зав. відділенням Методичний кабінет
2.	Здійснення внутрішнього моніторингу щодо забезпечення навчальною літературою українською мовою	постійно	Методичний кабінет Завідуюча бібліотекою
3.	Поповнення фондів бібліотеки навчальною, пізнавальною і художньою літературою українською мовою	2021-2022рр.	Дирекція Спонсорська та благодійна допомога
4.	Підвищення рівня володіння українською мовою педагогічних працівників для покращення якості освітнього процесу: <ul style="list-style-type: none">проведення занять, практикумів, семінарів, тренінгів з педагогічними працівниками, керівниками структурних підрозділів коледжу;ознайомлення із новими змінами в правописі української мови, правилами ведення ділової документації;проведення онлайн-вебінару, практикуму-тренінгу для	Протягом 2021 року	Методичний кабінет Шинкаренко В.В. Мосур О.В.

	педагогів-початківців «Мова мого народу – мова мого серця, яке я серце віддаю дітям»		
Мотивування використання української мови			
5.	<p>Розширення сфери застосування української мови студентською молоддю як невід'ємного елемента національно-патріотичного виховання підростаючого покоління:</p> <ul style="list-style-type: none"> • проведення заходів у сфері національно-патріотичного виховання, спрямованих на популяризацію української мови (згідно окремого плану); • проведення бібліотекою коледжу освітніх і соціокультурних заходів, спрямованих на формування національної ідентичності через українську мову (згідно окремого плану). 	постійно	<p>Заступник директора з навчально-виховної роботи Рада студентського самоврядування Куратори груп, зав. відділенням Завідуюча бібліотекою</p>
6.	<p>Проведення заходів, спрямованих на підтримку і популяризацію української мови:</p> <ul style="list-style-type: none"> • проведення заходів, спрямованих на популяризацію української літератури та мови, підвищення престижу її використання; • участь у міжнародних конкурсах з української мови, мовно-літературних конкурсах; • проведення культурно-просвітницьких заходів з метою популяризації української мови в закладі. 	постійно	<p>Заступник директора з навчально-виховної роботи. Голова ЦК соціально-гуманітарних дисциплін. Методичний кабінет</p>
Домінування української мови в інформаційному середовищі закладу			
7.	<p>Започаткувати на сайті коледжу інформаційну рубрику «Сильна мова-успішна держава», в якій активізувати висвітлення та роз'яснення питань щодо дотримання чинного законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою.</p>	березень 2021 року	<p>Адміністрація Методичний кабінет</p>